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Το όνομα του Κωνσταντίνου Καμιτάκη πήρε το πάρκο στα
Κωνσταντινοπολίτικα της Πυλαίας στις οδούς Σεφέρη, Ιπποκράτους
και Βοσπόρου.

Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη ανταποκρινόμενος στο αίτημα του
Συνδέσμου Κωνσταντινοπολιτών απέδωσε τιμή σε έναν
Κωνσταντινουπολίτη, ο οποίος στις αρχές της δεκαετίας του 1960 ήταν
ο πρωτεργάτης για τη δημιουργία του Οικοδομικού Συνεταιρισμού «Η
Κωνσταντινούπολις» στην Πυλαία, καθώς και του συνοικισμού
Κωνσταντινοπολίτικα, που φιλοξένησε τους Έλληνες.

Στην τελετή ονοματοδοσίας παραβρέθηκαν η κόρη του Κωνσταντίνου
Καμιτάκη Ηλέκτρα, καθώς και τα εγγόνια του Κωνσταντίνος, Δελφίνη και
Κατερίνα. «Στο πρόσωπο του Κωνσταντίνου Καμιτάκη τιμούμε τους
ανώνυμους "εργάτες" της καθημερινότητας, εκείνους που δημιουργούν
αθόρυβα χωρίς να χρειάζονται θώκους για να δράσουν και να πετύχουν
τον στόχο τους. Τιμούμε εκείνους που προσφέρουν στην κοινωνία στο
όνομα και μόνο ενός ιδανικού, καθοδηγούμενοι από τις αρχές και τις
αξίες της κοινωνίας μας και του Ελληνισμού», σημείωσε στον σύντομο
χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο
οποίος ευχαρίστησε θερμά την οικογένεια Καμιτάκη, την κόρη και τα
εγγόνια του Κωνσταντίνου Καμιτάκη, που ήταν στην τελετή, τους
προέδρους και τα μέλη του Συνδέσμου Κατοίκων Κωνσταντινουπολιτών
που -όπως είπε- τις προηγούμενες δεκαετίες «έβαλαν το δικό τους
λιθαράκι για να δημιουργηθεί μια υπέροχη γειτονιά», αλλά τον πρώην
πρόεδρο του Συνδέσμου, δημοσιογράφο και Γενικό Διευθυντή ΔΕΠΘΕ,
TV100-FM100  Γιάννη Κεσσόπουλο, «που με αγάπη για την ιστορία και τη
γειτονιά του ανακάλυψε και αποκάλυψε την ιστορία του Συνοικισμού».

«Το πάρκο αυτό πέρα από ιστορικούς λόγους αποτελεί ένα κόσμημα για
τον δήμο μας, αλλά και ολόκληρη τη Θεσσαλονίκη», σημείωσε ο
δήμαρχος, ενώ θύμισε τα λόγια του Κωνσταντίνου Καμιτάκη που
συνδέουν τον δήμο με την Κωνσταντινούπολη: «εμοχθήσαμεν διά να
επιτύχωμεν το ωραίον αυτό έργον που πρόκειται να διαιωνήσει το
όνομα της Βασιλίδος των πόλεων».

Στο δικό του χαιρετισμό ο γενικός διευθυντής της ΔΕΠΘΕ του δήμου
Θεσσαλονίκης και πρώην πρόεδρος του Συνδέσμου
Κωνσταντινουπολιτών Γιάννης Κεσσόπουλος επισήμανε ότι στο
πρόσωπο του Κωνσταντίνου Καμιτάκη «τιμούμε έναν από τους χιλιάδες
ανήσυχους ανθρώπους που κάνουν κάτι σημαντικό για την κοινωνία
αλλά μένουν στην ανωνυμία -τους «άγνωστους στρατιώτες» της
ελληνικής κοινωνίας», ενώ αναφέρθηκε στην ιστορία του Οικοδομικού
Συνεταιρισμού, του οποίου ο Κωνσταντίνος Καμιτάκης υπήρξε ο
πρώτος πρόεδρος. «Όταν γνωρίζουμε την ιστορία του τόπου μας, της
γειτονιάς μας, τη μικρή ιστορία, το που πατάμε και που βρισκόμαστε
καθημερινά, τότε τον αγαπούμε περισσότερο», σημείωσε.

Το παρών στην εκδήλωση ονομοτοδοσίας έδωσαν ο βουλευτής
Θεσσαλονίκης Σάββας Αναστασιάδης, ο αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής
Μακεδονίας Σωκράτης Δωρής, ο εντεταλμένος περιφερειακός
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σύμβουλος για θέματα καινοτομίας Νικόλαος Τζόλλας, ο πρόεδρος
Κυπριακής Εστίας Βορείου Ελλάδος Αλέξανδρος Μούστρας,
αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, ο πρόεδρος και μέλη του τοπικού
συμβουλίου της Πυλαίας, καθώς και πολλοί δημότες.
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